WHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

SALLNUTA KAPTEPA 333.2744.1
i . rog | OBbEM | TN
MAPIKA 1 MOAEM . gunycka | aewraTens MK mevsopa
Jeep | Wrangler JL | 2018- ' 2.0T; 36 ! AKN ' NONHbIA
laiika 3aknaaHas Mlﬂ KpoHwTeitH 2 laika 3aknagHas M10
BonT M10x20 Y
LWafi6a 10 : EUD;FI ﬁ': 11%K20
Bont M8x7 P
LWait6a 8 yeenu4 KpoHwrein 1

KpoHwTeiiH 4

.. BonT MBx25
Waitta 8
Bont M8x25
Bont M10x30 4
WaiGa 10 Wanba B yeenuy

KpoHwTeiH 3

laika 3awnagHas M8 3almTa KapTepa

Bont M8x35
LLlai6a 8 yeenuy

k_ Falika 3aknanHan M3
C NPOBOMOKON

WHCTPYKUMA NO YCTAHORKE:

O

OCTaB M3genun:

1

:
1. YCTEHOBMTE rafkM saxnagswe ME B oTeepcTHA (A). HaumeHoBaHue 1 Kon-Bo
Ann alha ¢ AERraTEneM 3.6 1
2. YETAHOBWTE fadkn dasnagmee M0 Hag oTeepctmami (1) w (0} ZakpyTare Gonme M10x20 wa 2-3 a-m';: : ;::1'
OBOpOTA B ETAMOENIHHEE AR JaknagHes M10 (), 3asecr sposswmefne 10 2 va Bonmw M10x20 1 Eons Mind0 | 2 urr
aakpanuTs Gontase M10<20 yepes oreepcmer (). Bom MIQE0 ;  dun
Aren afi ¢ geisratenem 2.0T: T e I
3. YetanoonTe radcn smnaguee ME ¢ nposonoxod Hag oteepctnamg (B), Jakpenate  kpomutenn 3 Mndeyasrrean ME 1 Hum
BonTamin MBXZS K yeTaHOBNEHHEIM rAAKaM 3aKnagHEM ME ¢ NpOBONCKOR. 3ABECTH TaKwe raxy S G AN IS TR )
sarnagHy:e ME ¢ nposonoxol Hag cTeapcTHam (B) v zakpeniTe kposwTeRH GonTom ME2E. Kpovasn 1 ' 1w
4. 3axpeniTe KposwTedH 4 Bonrame MAxT0 wepes cTBEPCTHA KEOHILTEHHA NOOYLLKY JBMIATENA. :{:‘L‘I"”" ; 1 : urr
5. 30¥PENATL NEGEIMKSD wACTE JauphTel Bonmasmn M10x30 (E) k yeTanoaneHibm spoHwTeamm, Kpoarmhed §  Aum
. JaxpennTe JBOHIOK HA0TE JaWwnTe Gonramn M3x35 « ycrasoanesmm rafsas xsenagweim ME, Wely B ywrsss 1 Bun
7. Bok pRInBoibie COBMSHEHMA JKATANYTH & HEOBXMIMBIL YCUIHEM. MCNOMI00aHM Lah &

MHEEBMOMHCTDYMEHTE 2aNPEWEaH0.

MoOMEHT 3aTaMKK

24.0 Hoa
24,0 Hoa
24.0 Hw
7.0 Hag
7.0 Hw

MpoW3s0ANTENE BNPAEE BHOCUTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKUMIO 3aLUMTHI.
TexHuueckas nognepxra: supp@rivalauto.com



